

Retificação nº 01 do Edital nº 16/2023-LAMEF

Comunicamos aos interessados a retificação do item 02 “Dados dos Cargos” do Edital de Abertura nº 16/2023-LAMEF, conforme segue:

Onde se lê:

2. DADOS DOS CARGOS					
Cargos	Total de Vagas	Ampla Concorrência	Reserva para PCD	Carga Horária	Remuneração
Engenheiro Profissional Júnior	02	01	01	40h/s	R\$ 11.880,00
Engenheiro Pesquisador I	01	01	CR*	40h/s	R\$ 13.200,00

Leia-se:

2. DADOS DOS CARGOS					
Cargos	Total de Vagas	Ampla Concorrência	Reserva para PCD	Carga Horária	Remuneração
Engenheiro Profissional Júnior	03 + CR*	02	01	40h/s	R\$ 11.880,00
Engenheiro Pesquisador I	01 + CR*	01	CR*	40h/s	R\$ 13.200,00

*CR – Cadastro Reserva

Porto Alegre, 06 de setembro de 2023

Setor de Concursos - FAURGS